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Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. november 

27-én 14 
00

 órakor megtartott nyilvános, rendes üléséről. 

 

Jelen vannak: Sebestyén István polgármester 

 Sütőné Kővágó Margit alpolgármester 

 Annus Ibolya Rózsa képviselő 

 Nagy András képviselő 

 Mészáros László képviselő  

 Seres Attila képviselő 

 Tóthné Frank Anikó képviselő 

 Valentovics Beáta jegyző  

 Veszelka Antal  Vesztem Kft ügyvezető 

 

Sebestyén István – polgármester – köszöntötte a megjelent képviselőket. Jelen van 7 fő, az 

ülés határozatképes, a megjelenés 100%.  

 

A meghívón szereplő napirendet javasolja kiegészíteni az alábbi 13. napirendi ponttal: 

 

13. Korszerű Iskoláért Alapítvány támogatása 

(Írásbeli előterjesztés kiosztásra került) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester. 

 

A következő napirendi pontok száma eggyel emelkedik.  

  

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ülés napirendjét 7 igen 

szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerint fogadja el: 

 

1. 2025. évi temető üzemeltetői beszámoló 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

 
2. Jászszentlászló Önkormányzata Képviselő-testületének …../2025. (…..…..) önkormányzati 

rendelete a képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 5/2025. 

(III.28.) önkormányzati rendelete módosításáról 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

 

3. Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének …./2025. (……..) 

önkormányzati rendelete a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról, 

valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 6/2017. (II.24.) önkormányzati rendelt 

módosításáról 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

 

4. 2026 évi belső ellenőrzési terv 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 
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5. A  80/2024 (X. 31.) számú határozat visszavonása. 

 (Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

 

6. A Jászszentlászló 0143/17 hrsz. alatti ingatlannal kapcsolatos elővásárlási jog 

érvényesítése 

 (Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

 

7. Park térvilágítás lámpák cseréje és bővítésének kivitelezésére szerződéskötés 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

 

8. Közvilágítás fejlesztésének kivitelezésére szerződéskötés 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

 

9. Önkormányzati tulajdonú lakások bérbeadására benyújtott pályázatok elbírálása 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

 

10. A Jászszentlászló 08/14. hrsz-ú ingatlanban tulajdonrész megvásárlása. 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

 

11. Beszámoló Települési Értéktár Bizottság 2025. évi munkájáról 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

 

12. A kegyeleti közszolgáltatási szerződés módosítása 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

 

13. Korszerű Iskoláért Alapítvány támogatása 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

 

14. Egyebek 

 

15. Bursa Hungarica pályázatok 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester  

Zárt ülés 
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1. Napirendi pont 

 2025. évi temető üzemeltetői beszámoló 

 (Írásbeli előterjesztés) 

 

Sebestyén István - polgármester – Köszöntötte Veszelka Antalt a Vesztem Kft ügyvezetőjét. 

A 2025. évi temető üzemeltetői beszámolót képviselők megismerték. Két fontos területet érint 

az egyik a szolgáltatási díjak emelésének szükségessége, a másik a sírkert kialakítása 

 

Veszelka Antal –Vesztem Kft ügyvezető, temető üzemeltető – Köszöntötte polgármester 

urat, és a megjelent képviselőket. Elmúlt évben semmi rendkívüli esemény nem történt. A 

királydinnye elszaporodott a temetőben, előfordult, hogy kiszúrta a kerékpárok kerekét. Van 

kerékpártároló, azt javasolta mindenkinek, hogy ott helyezzék el a kerékpárokat, ne menjenek a 

fűben. Sajnos a királydinnye máshol is probléma, a kerékpárúton is gondot okoz. A régi 

síremlékek sírkertbe helyezése fizikai munka és anyagi teher. Ebben kér segítséget az 

önkormányzattól. A másik probléma, a szolgáltatási ár kérdése, ezt rendezni kell, emelni kell. 

A környező településeken mindenhol magasabbak az árak. Egy koporsós temetés esetén 5 

ember bére járulékkal együtt 100.000.-Ft, hozzá kapcsolódik a ravatalozó előkészítésének 

költsége 10.000.-Ft. A sírt ki kell ásni, elő kell készíteni, nagyon drága lett minden. Jelenleg 

120.000.- forint szolgáltatási díj emelését indokoltnak tartaná 180.000.- forintra. Az 

üzemeltetési költségek tartalmazzák a kaszálások költségét, a szemétszállítás díját és a rezsi 

költséget. A sírkert kialakításához kapcsolódóan elmondta, hogy sokan megkeresik, szívesen 

temetkeznének a régi sírok helyére. Az elhagyott, régi síremlékeket, ha összehordják a 

sírkertbe, azon helyen lehet új sírhelyeket osztani. Sok régi síremléken nem olvasható már a 

név sem, sem a temetkezési dátum.  

 

Mészáros László – képviselő – amíg van, hely ne számoljunk fel sírokat. Van hely, addig ne 

temetkezzenek oda, előkerülhet hozzátartozó, aki keresi a családtagja sírját, vagy elő kerülhet 

egy katonai sír, hősi halott is. 

 

Tóthné Frank Anikó – képviselő – ha valaki nem fizet, akkor a sír felszámolható? 

 

Valentovics Beáta – jegyző – a rendelkezési jog szűnik meg a sírhely felett, a sírhely 

megmarad.  

 

Veszelka Antal – temető üzemeltető – Nem azokra sírokra gondol, ahol a sírhely megváltás 

lejárt, azokról beszélt, ami a hátsó kapunál levő részen van, olvashatatlan feliratok, eldőlt alig 

látható sírjelek. Ezeket a sírokat évek óta nem látogatják.  

 

Mészáros László – képviselő – határozottan az a véleménye, hogy meg kell keresni a 

hozzátartozókat. Meg kell próbálni mindenkit felkutatni. Természetesen tisztában van vele, 

hogy mindenki a központban akar temetkezni, meg út mellett akar temetkezni, de amíg van 

szabad hely a temetőben, ne nyúljanak a régi sírokhoz.  

 

Valentovics Beáta – jegyző – a temetkezésről szóló önkormányzati rendelet határozza meg a 

sírhely feletti rendelkezés jogát. A sírhely újra váltható. Digitalizálva van az összes sírhely, 

gyakorlat az, hogy lejárat előtt egy évvel megkeresi az ügyintéző a családot, hozzátartozót. Fél 

év időt kér, hogy megkíséreljék felkutatni a hozzátartozókat. 
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Nagy András – polgármester – korábban polgármesterként nagyon pártolta a kőkert 

kialakításának gondolatát. Azt támogatja, hogy a fejfát elviszik a sírkertbe, de a sírra ne 

temessenek A másik probléma, amit külön kell választani a veszélyes sírok kérdése. Van 

néhány sír, ahol a fejfa nincs hozzávasazva a síremlékhez, omlik, a szerkezet tönkrement. 

Nagyon veszélyes, ha egy gyermekre, vagy idős emberre dől. Meg kell keresni a családot, hogy 

intézkedjenek. Amennyiben nincs, akkor el kell hárítani a dőlés, omlásveszélyt.  

 

Sebestyén István – polgármester – Ha van hely a temetőben, akkor ne kockáztassunk, és ne 

temessünk a kiosztott sírokra.  

 

Veszelka Antal – temető üzemeltető – igen ez a veszélyes síremlékek kérdése nagy gond. A 

temető bejáratánál a díszsírhelyekkel szemben is van olyan síremlék, mely be van szakadva.  

 

Sebestyén István – polgármester – Veszelka úr javaslatára válaszolva, a temetkezési 

szolgáltatási díjak 50%-os mértékű emelését nagyon magas mértékűnek találja. Ezt az emelés 

mértékét még meg kell vizsgálni, körbe kell járni. A jelenlegi 119.000.-Ft emelése 180.000.-Ft 

összegre 50% ot jelentene. Meg fogják vizsgálni az emelés mértékét, és hogy a környező 

településeken milyen szolgáltatási díjakkal dolgoznak.  

 

Valentovics Beáta – jegyző – tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy a temetkezési 

szolgáltatási díjakat önkormányzati rendelet határozza meg, tehát rendeletmódosítást kell 

előkészíteni.  

 

 Sebestyén István – polgármester – javasolja, hogy Képviselő-testület a temető üzemeltető 

2025. évi tevékenységéről szóló beszámolót fogadja el. A temetkezési szolgáltatási díjak 

felülvizsgálatát követően előkészítik a köztemetőkről és a temetkezésről szóló rendelet 

módosítását.   

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

  

92/2025. (XI. 27.) számú határozat  

Vesztem Kft 2025. éves beszámolója 

 

H a t á r o z a t 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete a köztemető 2025 

évi üzemeltetéséről szóló szolgáltatói beszámolót elfogadja.  

 

Felelős: Sebestyén István polgármester  

Határidő: Folyamatos.  

 

Veszelka Antal elhagyta a Képviselő-testületi  ülést.  
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2. Napirendi pont 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testületének ,/2025 (….) 

önkormányzati rendelete a képviselő-testület és szervei szervezeti és 

működési szabályzatáról szóló 5/2025 (III. 28.) önkormányzati rendelete 

módosításáról 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Sebestyén István - polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival a képviselő-

testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 5/2025 (III. 28.) önkormányzati 

rendelet módosításáról szóló előterjesztést. Javasolja a rendelet-tervezet elfogadását.  

 

Tóthné Frank Anikó – ügyrendi bizottság elnöke – tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, 

hogy ügyrendi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és támogatja a rendelet-tervezet 

elfogadását.  

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – az alábbi rendeletet alkotta: 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

 11/2025. (XI. 28.) önkormányzati rendelete  

a képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról 

 szóló 5/2025. (III.28.) önkormányzati rendelet módosításáról 

(Rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv melléklete) 

 

3. Napirendi pont 

 Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének ../2025 (…..)  

 önkormányzati rendelete a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti 

ellátásokról, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 6/2017 (II. 24.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

     (Írásbeli előterjesztés) 

 

 

Sebestyén István - polgármester – Ismertette a képviselő-testület tagjaival a személyes 

gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 

6/2017 (II. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról készült előterjesztést. Javasolja a 

rendelet-tervezet elfogadását.  

 

Valentovics Beáta – jegyző – tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy Móricgát Község 

Önkormányzata 2025. november 26-án megtartott ülésén véleményezte a rendelet módosítását, 

és támogatja a fizetendő térítési díjak emelését.  

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – az alábbi rendeletet alkotta  

 

Jászszent Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

 12/2025 (XI. 28.) önkormányzati rendelete 

a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról  

valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 6/2017 (II. 24.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

(Rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv melléklete) 
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4. Napirendi pont 

2026. évi belső ellenőrzési terv 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Sebestyén István- polgármester – átadta a szót Valentovics Beáta jegyzőnek. 

 

Valentovics Beáta – jegyző – nem kívánja az írásbeli előterjesztést kiegészíteni, az anyag 

teljes körű tájékoztatást ad. Ammenyiben kérdés merül fel, megválaszolja.  

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot: 

 

93/2025. (XI.26.) számú határozat 

Jászszentlászló Község Önkormányzatának                                                

2026. évi belső ellenőrzési terve 

 

H a t á r o z a t 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat 

mellékletében szereplő 2026. évi ellenőrzési tervet elfogadja. 

 

Felelős: Valentovics Beáta jegyző 

Határidő: folyamatos  

 

5. Napirendi pont 

A 80/2024 (X. 31.) számú határozat visszavonása 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Sebestyén István- polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival a 80/2024 (X.31.) 

számú határozat visszavonásáról készült előterjesztést. Javasolja a határozat-tervezet 

elfogadását. A vevő jelezte, hogy nem jelenleg nem kívánja megvásárolni a területet, a munkái 

nem úgy alakultak, ahogy tervezte. 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

 

94/2025. (XI. 27.) számú határozat 

A 80/2024. (X.31.) számú határozat visszavonása 

 

 

H a t á r o z a t 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Jászszentlászló 

1027. hrsz-ú alatti ingatlan értékesítése tárgyában meghozott 80/2024. (X.31.) 

számú határozatát visszavonja.  

 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: azonnal  
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6. Napirendi pont 

A Jászszentlászló 0143/17 hrsz alatti ingatlannal kapcsolatos elővásárlási jog 

érvényesítése 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

 

Sebestyén István- polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival a 0143/17 hrsz. 

ingatlannal kapcsolatos elővásárlási jog érvényesítéséről készült előterjesztést. Az 

önkormányzat nem kíván élni elővásárlási jogával. Javasolja a B. jelű határozat-tervezet 

elfogadását.  

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

 

95/2025. (XI.27.) számú határozat  

Jászszentlászló 143/17. hrsz. alatti ingatlannal  

kapcsolatos elővásárlási jog 

 

H a t á r o z a t  
 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a természet 

védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény 68. § (6) bekezdése alapján 

elővásárlási jogával nem kíván élni  a Jászszentlászló külterület 0143/17. 

hrsz. alatt felvett 1 ha 8394 m
2
 területű 17,29 AK értékű II. rész 2. sorszám 

szerint természetben Jászszentlászló külterületi 1/1-ed rét művelési ágú 

ingatlanhányadra 1.839.400,-Ft vételáron. 

 

Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármester a nyilatkozat megtételére 

 

Felelős:     Sebestyén István  polgármester  

Határidő: 2025. december 5., a  nyilatkozat megtételére 

 

 

7. Napirendi pont 

Park térvilágítás lámpák cseréje és bővítésének kivitelezésére szerződéskötés 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Sebestyén István- polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival a park térvilágítás 

lámpák cseréje és bővítése kivitelezési szerződésről készült előterjesztést. Javasolja a határozat-

tervezet elfogadását.  

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 
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96/2025. (XI.27.) számú határozat 

Park térvilágítás lámpák cseréje és  

bővítésének kivitelezésére szerződéskötés 

 

 

 

H a t á r o z a t 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Park térvilágítás 

lámpák cseréjérének és bővítésének kivitelezésére a határozat mellékletében 

szereplő vállalkozói szerződést köti Rajczi Ferenc egyéni vállalkozóval ( 

székhely:6120 Kiskunmajsa, Ötfa tanya 187/A. adószám: 43760659-2-23, 

nysz:5485033).  

 

A kivitelezési munkák pénzügyi fedezetét Jászszentlászló Község 

Önkormányzat 2025. évi költségvetését megállapító 1/2025. (II.12.) 

önkormányzati rendelet „Helyi önkormányzatok működésének általános 

támogatása” előirányzata. 

 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a vállalkozási szerződésből 

2026. évre átnyúló kifizetés fedezetét Jászszentlászló Község Önkormányzat 

2026. évi költségvetésének tervezésekor a „Helyi önkormányzatok 

működésének általános támogatása” előirányzaton tervezze meg.   

 

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármester a vállalkozó szerződés 

megkötésére 

 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: 2025. december 1. a vállalkozói szerződés megkötésére 

 

 

8. Napirendi pont 

Közvilágítás fejlesztésének kivitelezésére szerződéskötés 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

 

Sebestyén István- polgármester – – ismertette a Képviselő-testület tagjaival a közvilágítás 

fejlesztés kivitelezési szerződésről készült előterjesztést. Javasolja a határozat-tervezet 

elfogadását.  

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 
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97/2025. (XI.27.) számú határozat 

Közvilágítás fejlesztésének kivitelezésére 

szerződéskötés 

 

H a t á r o z a t 

 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Győrök Imre 

Sporttelepen lévő játszótér napelemes világítás telepítésének valamint a Szent 

László Alapszolgáltatási Központ Konyhájánál napelemes sárga villogók 

telepítésének kivitelezésére a határozat mellékletében szereplő vállalkozói 

szerződést köti az ILST-HUNGARY Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt 

Felelősségű Társasággal 

 (székhely:6100 Kiskunfélegyháza, Arany János u. 27. cjszám: 03-09-115064 

adószám: 14050448-2-03 képv.: Molnár Csongor Iván ügyvezető).  

 

A kivitelezési munkák pénzügyi fedezetét Jászszentlászló Község 

Önkormányzat 2025. évi költségvetését megállapító 1/2025. (II.12.) 

önkormányzati rendelet „Helyi önkormányzatok működésének általános 

támogatása” előirányzata. 

 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a vállalkozási szerződésből 

2026. évre átnyúló kifizetés fedezetét Jászszentlászló Község Önkormányzat 

2026. évi költségvetésének tervezésekor a „Helyi önkormányzatok 

működésének általános támogatása” előirányzaton tervezze meg.   

 

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármester a vállalkozó szerződés 

megkötésére. 

 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: 2025. december 1. a vállalkozói szerződés megkötésére 

 

9. Napirendi pont 

Önkormányzati tulajdonú lakások bérbeadására benyújtott pályázatok 

elbírálása 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

 

Sebestyén István- polgármester – írásbeli előterjesztést megismerhették az előterjesztésből. 

Több kérelem érkezett be, mint ahány lakás rendelkezésre áll. A jelenlegi bérlők is igénylik a 

lakásokat, maradni szeretnének. 

 

Sütőné Kővágó Margit – képviselő – ilyen magas érdeklődés még nem volt, nem emlékszik, 

hogy ilyen sok pályázat érkezett be. Meg kell határozni, hogy egy-egy bérlő hány évig lakhat a 

lakásban.  

 

Valentovics Beáta – jegyző – annak az a módja, hogy az önkormányzati bérlakás pályázati 

kiírásba belefoglalják, hogy maximum hány évig lakhat egy bérlő a lakásban. Ezzel tudnak 
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lehetőséget biztosítani másoknak is, hogy olcsó lakhatáshoz jussanak. Jelen esetben a pályázati 

kiírás nem tartalmazza ezt a korlátozást. 

 

Sebestyén István – polgármester – a pályázók körülményeit leírja az előterjesztés.  

 

Ismertette a Hunyadi utca 5 szám alatti önkormányzat bérlakásra érkezett kérelmeket.  

 

1. Kis-Szabó Norbert Jászszentlászló, Pécsi u. 30. szám alatti lakos kérelme 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

 

98/2025. (XI.27.) számú határozat  

Jászszentlászló, Hunyadi u. 5. száma alatti   

önkormányzati bérlakás kérelem 

 

H a t á r o z a t 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Jászszentlászló, 

Hunyadi u. 5. szám alatti 65 m 
2 

–es önkormányzati lakás bérlőjeként Kis-

Szabó Norbert Jászszentlászló, Pécsi u. 30. szám tartózkodási hely: 

Jászszentlászló, Hunyadi u. 5. szám alatti lakost és Rózsa Anikó Márta 

Jászszentlászló, Pécsi u. 30. tartózkodási hely: Jászszentlászló, Hunyadi u. 5. 

szám alatti lakost jelöli ki. 

A bérleti szerződés időtartama 2026. január 1. napjától 2026. december 31. 

napjáig.  

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés 

megkötésére. 

 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: 2025. december 19., bérleti szerződés megkötésére 

 

2. Kelemenné Mintál Mónika Jászszentlászló, József Attila u. 3. szám alatti lakos kérelme 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

 

99/2025. (XI.27.) számú határozat  

Jászszentlászló, Hunyadi u. 5. száma alatti   

önkormányzati bérlakás kérelem 

 

H a t á r o z a t 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 

önkormányzat tulajdonát képező Jászszentlászló, Hunyadi u. 5. szám alatti 

lakás bérbeadását Kelemenné Mintál Mónika Jászszentlászló, József Attila u. 

3. szám alatti lakos részére nem támogatja. 

 

Felelős:     Sebestyén István  polgármester  

Határidő: 2025. december 19.  a tájékoztatásra 
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3. Ruskóné Mikáczó Nikolett Jászszentlászló, Szent István u. 5. szám alatti lakos kérelme 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

 

 

100/2025. (XI .27.) számú határozat  

Jászszentlászló, Hunyadi u. 5. száma alatti   

önkormányzati bérlakás kérelem 

 

 

H a t á r o z a t 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 

önkormányzat tulajdonát képező Jászszentlászló, Hunyadi u. 5. szám alatti 

lakás bérbeadását Ruskóné Mikáczó Nikolett Jászszentlászló, Szent István u. 

5. alatti lakos részére nem támogatja. 

 

Felelős:     Sebestyén István  polgármester  

Határidő: 2025. december 19. a tájékoztatásra 

 

Ismertette a Dózsa György u. 38. szám alatti 72 m
2
 önkormányzat bérlakásra érkezett 

kérelmeket.  

 

1. Cseh Mónika Jászszentlászló, Napsugár u. 4. szám alatti lakos kérelme 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

 

 

101/2025. (XI.27.) számú határozat 

Jászszentlászló, Dózsa György u. 38.  

szám alatti önkormányzati lakás  bérbeadása 

 

H a t á r o z a t 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

Jászszentlászló, Dózsa Gy. u. 38. szám alatti 72 m 
2 

–es önkormányzati lakás 

bérlőjeként Cseh Mónika  Jászszentlászló, Napsugár u. 4. szám alatti lakost 

jelölje ki. 

A bérleti szerződés időtartama 2026. január 1. napjától 2026. december 31. 

napjáig. 

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés 

megkötésére. 

 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: 2025. december 19., bérleti szerződés megkötésére 
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2.  Tápay Brigitta Jászszentlászló, Petőfi S u. 18. szám alatti lakos kérelme 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta 

 

102/2025. (XI. 27.) számú határozat 

Jászszentlászló, Dózsa György u. 38.  

szám alatti önkormányzati lakás  bérbeadása 

 

H a t á r o z a t 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 

önkormányzat tulajdonát képező 72 m 
2 

–es önkormányzati lakás bérbeadását 

Tápay Brigitta Jászszentlászló, Petőfi S. u. 18. szám alatti lakos részére nem 

támogatja. 

 

Felelős:     Sebestyén István  polgármester  

Határidő: 2025. december 19. a tájékoztatásra 

 

3. Ruskóné Mikáczó Nikolett Jászszentlászló, Szent István u. 5. szám alatti lakos kérelme 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta 

 

103/2025. (XI.27.) számú határozat 

Jászszentlászló, Dózsa György u. 38.  

szám alatti önkormányzati lakás  bérbeadása 

 

H a t á r o z a t 

 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 

önkormányzat tulajdonát képező 72 m 
2 

–es önkormányzati lakás bérbeadását 

Ruskóné Mikáczó Nikolett Jászszentlászló, Szent István u. 5. szám alatti 

lakos részére nem támogatja. 

 

Felelős:     Sebestyén István  polgármester  

Határidő: 2025. december 19. a tájékoztatásra 

 

Ismertette a Dózsa György u. 38. szám alatti 42 m
2
 önkormányzat bérlakásra érkezett 

kérelmeket.  

 

1. Vidéki Edina Jászszentlászló, Felsőtanya 1. szám alatti lakos kérelme 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 
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104/2025. (XI.27.) számú határozat 

Jászszentlászló, Dózsa György u. 38.  

szám alatti önkormányzati lakás  bérbeadása 

 

H a t á r o z a t 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

Jászszentlászló, Dózsa Gy. u. 38. szám alatti 42 m 
2 

–es önkormányzati lakás 

bérlőjeként Vidéki Edina  Jászszentlászló, Felsőtanya 1. szám alatti lakost 

jelölje ki. 

A bérleti szerződés időtartama 2026. január 1. napjától 2026. december 31. 

napjáig. 

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés 

megkötésére. 

 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: 2025. december 19., bérleti szerződés megkötésére 
 

 

2. Ruskóné Mikáczó Nikolett Jászszentlászló, Szent István u. 5. szám alatti lakos kérelme 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta 

 

105/2025. (XI.27.) számú határozat 

Jászszentlászló, Dózsa György u. 38.  

szám alatti önkormányzati lakás  bérbeadása 

 

 

H a t á r o z a t 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 

önkormányzat tulajdonát képező 42 m 
2 

–es önkormányzati lakás bérbeadását 

Ruskóné Mikáczó Nikolett Jászszentlászló, Szent István u. 5. szám alatti 

lakos részére nem támogatja. 

 

Felelős:     Sebestyén István  polgármester  

Határidő: 2025. december 19. a tájékoztatásra 
 

 

 

Ismertette a Dózsa György u. 38. szám alatti 38 m
2
 önkormányzat bérlakásra érkezett 

kérelmeket.  
 

1. Kappan-Tóth Mónika  Bordány, Mező dülő 54. szám alatti lakos kérelme 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 
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106/2025. (XI.27.) számú határozat 

Jászszentlászló, Dózsa György u. 38.  

szám alatti önkormányzati lakás  bérbeadása 

 

H a t á r o z a t 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

Jászszentlászló, Dózsa Gy. u. 38. szám alatti 38 m 
2 

–es önkormányzati lakás 

bérlőjeként Kappan-Tóth Mónika  Bordány, Mező dülő 54. szám alatti lakost 

jelölje ki. 

A bérleti szerződés időtartama 2026. január 1. napjától 2026. december 31. 

napjáig. 

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés 

megkötésére. 

 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: 2025. december 19., bérleti szerződés megkötésére 
 

 

2. Ruskóné Mikáczó Nikolett Jászszentlászló, Szent István u. 5. szám alatti lakos kérelme 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta 

 

 

107/2025. (XI.27.) számú határozat 

Jászszentlászló, Dózsa György u. 38.  

szám alatti önkormányzati lakás  bérbeadása 

 

H a t á r o z a t 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 

önkormányzat tulajdonát képező 38 m 
2 

–es önkormányzati lakás bérbeadását 

Ruskóné Mikáczó Nikolett Jászszentlászló, Szent István u. 5. szám alatti 

lakos részére nem támogatja. 

 

Felelős:     Sebestyén István  polgármester  

Határidő: 2025. december 19. a tájékoztatásra 

 

Tóthné Frank Anikó – képviselő – elhagyta a Képviselő-testületi ülés helyszínét. Jelen van 6 

fő, a megjelenés 86%. 

 

10. Napirendi pont 

A Jászszentlászló 08/14 hrsz-ú ingatlanban tulajdonrész megvásárlása 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

 

Sebestyén István- polgármester – ismertette a Képviselő-testülettel a Jászszentlászlói 08/14 

hrsz ingatlanban tulajdonrész megvásárlásáról szóló előterjesztést. Javasolja a határozat-

tervezet elfogadását 
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Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

 

108/2025. (XI. 27.) számú határozat 

A Jászszentlászló 08/14. hrsz-ú ingatlanban 

tulajdonrész megvásárlása 
 

H a t á r o z a t 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

62/2024.(IX.26.) számú határozatát továbbra is fenntartja. A szerződéskötés 

határidejét 2026. február 28. napjában jelöli meg. 

 

Felelős: Sebestyén Istvánpolgármester 

Határidő: 2026. február 28., adásvételi szerződés megkötésére 

 

 

11. Napirendi pont 

Beszámoló Települési Értéktár Bizottság 2025. évi munkájáról. 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Sebestyén István- polgármester – ismertette a települési értéktár bizottság 2025 évi 

munkájáról szóló beszámolót. Köszönetét fejezte ki az értéktár bizottság tagjainak a kifejtett 

munkáért. Javasolja az előterjesztésben szereplő határozat-tervezet elfogadását. 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

 

109/2025. (XI. 27.) számú határozat 

Beszámoló a Települési Értéktár Bizottság 

2025. évi munkájáról 
 

H a t á r o z a t 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Települési 

Értéktár Bizottság 2025. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja és 

tudomásul veszi. 

 

Felelős: Sebestyén Istvánpolgármester 

Határidő: Azonnal 

 

 

12. Napirendi pont 

A kegyeleti közszolgáltatási szerződés módosítása 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Sebestyén István- polgármester – ismertette a Képviselő-testülettel a kegyeleti 

közszolgáltatási szerződés módosítása ügyében készült előterjesztést. 
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Valentovics Beáta – jegyző – Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Kiskunmajsai Járási 

Hivatala a kegyeleti közszolgáltatás ellátását ellenőrizte, és ennek része volt a kegyeleti 

közszolgáltatási szerződés felülvizsgálata. 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

 

 

110/2025. (XI. 27.) számú határozat 

Temetkezési kegyeleti közszolgáltatási szerződés  

módosítása 

 

 

H a t á r o z a t 
 

Jászszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

mellékletben szereplő Kegyeleti közszolgáltatási szerződés módosítását a 

VESZTEM Temetkezési Korlátolt Felelősségű Társasággal (Székhely: 6133 

Jászszentlászló, Tavasz u. 10. cégjegyzékszám: 03-09-137902, adószám: 

32427198-1-03) jóváhagyja. 

 

 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: 2025. december 19. a szerződés módosítás 

 

13. Napirendi pont 

Korszerű Iskoláért Alapítvány támogatása 

(Írásbeli előterjesztés kiosztásra került) 

 

Sebestyén István- polgármester – ismertette a Képviselő-testülettel a Korszerű Iskoláért 

Alapítvány támogatás ügyében készült határozat-tervezetet.  

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

 

111/2025. (XI. 27.) számú határozat 

Korszerű Iskoláért Alapítvány támogatása  

 

 

H a t á r o z a t 

 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy 

Jászszentlászló Község Önkormányzata a Korszerű Iskoláért Alapítvány 

(6133 Jászszentlászló, Rákóczi u. 25/a) részére 214.000.-Ft – 

Kettőszáztizennégyezer forint - vissza nem térítendő támogatást biztosít. 

 

 A támogatás forrása Jászszentlászló Községi Önkormányzat 2025. évi 

költségvetését megállapító 1/2025. (II. 13.) önkormányzati rendelet „Egyéb 
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Működési célú támogatás áht. kívülre” Civil szervezetek támogatása 

előirányzata.  

 

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatás 

kifizetéséről gondoskodjon. 

 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: Azonnal  

 

 

14. Napirendi pont 

Egyebek 

(Szóbeli előterjesztés) 

 

 

Valentovics Beáta – jegyző - Felhívta a képviselők figyelmét, a KOMA adatbázis regisztráció 

megtételére. A kormányhivatal és a NAV is folyamatosan figyeli az adatbázist. Amennyiben 

valakit törölnek, a visszakerülés nem automatikus, újból regisztrálni kell az adatbázisban. 

Felkérte a képviselőket, hogy aki a jövőben kikerül a nyilvántartásból, a regisztrációt újra 

végezze el. A Hivatal munkatársa is nyomon követi a TFIK statisztikát, azonnal jelezni fogjuk, 

ha valaki kikerül a nyilvántartásból.  

 

 

Sebestyén István – polgármester – mivel több hozzászólás nem volt, a nyílt ülést 

berekesztette.  

 

 

K. m. f. 

 

 

 

 

 

 

 

 Sebestyén István Valentovics Beáta 

 polgármester jegyző 

   


